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                  PROCES VERBAL

        Încheiat azi 30.06.2021, ora 14,00, cu ocazia şedinţei ordinare a CLMS, convocată prin
Dispoziţia Primarului nr.237/24.06.2021. Ședința s-a desfășurat în Sala mică de ședință de la sediul
Primăriei Municipiului Salonta cu respectarea recomandărilor privind măsurile de sănătate publică
în contextul pandemiei Sars-Cov-2.
        La ședință au fost prezenți un număr de 15 consilieri locali, cu drept de vot un număr de 15
consilieri locali, din 17 consilieri în funcție, lipsind motivat dna consilier Tolnai Angela (concediu
de odihnă) și nemotivat dl Szász Dénes – Albert.

La ședința publică, alături de dl primar mai participă dna Secretar general și șefi de birouri și
funcționari din cadrul compartimentelor de specialitate, precum și invitați, arhitect Tivadar – Ianceu
Daniel și arhitect Chiș Alexandra  - Adriana. 
       Potrivit art.137 alin.(1) din Codul administrativ, şedinţa este legal constituită.  Ședința este
condusă  de  către  președintele  de  ședință  dl  consilier  Pirtea  Mihai  -  George conform HCLMS
nr.76/26.05.2021.

Deschiderea şedinţei se face de către domnul primar.
Dl Primar –  Stimați consilieri,  colegi și dragi invitați, bine ați venit la ședința ordinară a

Consiliului Local! Îl așteptăm și pe dl președinte, până atunci  permiteți-mi să vi-l prezint pe dl
arhitect, profesor universitar, Daniel Tivadar și pe colega dânsului, dșoara arhitect Alexandra Chiș.
Firma dlui arhitect Daniel Tivadar a început Studiul de fezabilitate pentru Aquaparkul '' Toldi'' din
Salonta, și în acest context, noi din februarie lucrăm împreună, trebuie să vă spun că dânsul este un
arhitect cunoscut la nivel național, prin munca dânsului a prins contur și Aquaparkul Nymphaea și
un aquapark de lângă Cluj. Dl arhitect, aveți cuvântul.

Dl Arhitect –  Bună ziua! Bine v-am găsit! Ne pare bine că putem fi aici, în primul rând
vreau să mulțumesc dlui primar pentru că putem fi aici, noi întotdeauna în activitatea noastră de
proiectare apreciem și lucrăm cu mare drag atunci când o administrație locală vrea să investească în
condițiile  de  trai  și  în  ceva  care să  aducă plus  valoare în  fiecare  oraș.  Avem câteva  asemenea
exemple, avem și administrații locale în a căror proiecte nu am crezut și pe acelea le-am și refuzat,
dar la acest proiect chiar am lucrat cu mare drag. Noi am mai avut ocazia să lucrăm la Salonta la
ferma de bizoni care o aveți aici în Salonta, la primele proiecte în parcul industrial Mădăras, deci în
această  zonă.  Am avut  ocazia în urmă cu vreo 6-7 ani,  la rugămințile administrației  locale din
Oradea  să  facem cumva  să  lucrăm,  să  colaborăm într-o  echipă  internațională,  cu  un  birou  de
proiectare din Budapesta și am avut deosebita ocazie să lucrăm cu specialiști foarte buni care au
avut experiență foarte bogată în a proiecta aquaparkuri în Ungaria, care sunt cu câțiva ani înainte cu
dezvoltarea acestui  gen de investiții  și  am reușit  să ducem la bun sfârșit  împreună  Aquaparkul
Nymphaea, care a rămas prima investiție publică de acest fel din România, iar după ce am făcut
acest aquapark au venit primari  în pelerinaj din toată țara, și am mai avut ocazia să lucrăm la
aquaparkurile de la Sânnicolau Mare care sunt în faza de Studiu de fezabilitate, la aquaparkul de la
Chinteni, județul Cluj, am avut niște proiecte la Marghita. Ca introducere ajunge atât despre noi, să
vorbim despre proiectul pe care vrem să vi-l prezentăm. 
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Aquaparkurile în general, noi le înțelegem ca niște investiții care trebuie să fie frumoase,
funcționale, dar în fiecare loc unde le proiectăm considerăm că trebuie să aibă un specific local.  

Trebuie să introducem în proiectele acestor investiții  acele elemente cu care să se poată
mândri locuitorii din zona respectivă, elemente care nu se regăsesc nicăieri altundeva. Și ceea ce
aveți  dvoastră aici  este faptul că poetul Arany János s-a născut în Salonta,  și  nu puteam să nu
exploatăm această  idee și  să  mergem pe acest  aquapark  cu o temă Toldi  pe care  o veți  vedea
prezentată în continuare. Noi am lucrat în urmă cu vreo doi ani, într-o primă etapă la un masterplan
de dezvoltare al acestei  întregi zone, atunci când se știa deja sau era un proiect Sala Polivalentă,
Bazinul de înot și atunci trebuia să găsim o organizare cât mai eficientă al acestei zone care va
deveni  un  nucleu  modern  de  agrement  și  sport  pentru  întreaga  zonă.  În  această  variantă  de
masterplan,  în zona centrală a fost concepută zona de parcare care cumva să deservească toate
obiectivele, pentru că nu avea sens să se investească în parcări pentru fiecare din obiective, așa
având o flexibilitate, poate într-o anumită perioadă este unul dintre obiective mai aglomerat, în altă
perioadă un alt obiectiv. În zona de sus, la nord este viitoarea Sală Polivalentă, imediat învecinat
Bazinul de înot, în stânga este un proiect care sper din tot sufletul să ajungă în administrația locală,
să-l implementeze în centru cultural, și nu știu, l-aș vedea și un muzeu interactiv de știință, asta să
rămână încă de dezbătut, care să fie de perspectivă, dintr-un sens giratoriu, care s-ar prevedea acolo
în zona spitalului, care să fluidizeze circulația în această zonă, și atunci în partea din dreapta jos am
ales această zonă pentru dezvoltarea aquaparkului și am ales-o aici pentru a avea ulterior, dacă va fi
cazul, posibilitatea de a-i mări capacitatea, de a dezvolta în continuare, și după ce vor fi toate aceste
obiective construite suntem convinși că va fi o cerere mult mai mare pe turism, cazare, și se vor găsi
investitori care să investească și în acest gen de investiții, care pot aduce bani în plus comunității
din Salonta. Să începem cu organizarea aquaparkului, să vedeți ce funcțiuni am prevăzut și să vă
răspundem pe mai departe la orice întrebări ați avea. (prezentarea prin video proiecție a planului
obiectivului de investiție Aquapark '' Toldi'')

Dl Primar – vă mulțumim. În acest context, la aceste întâlniri formare pe care le-am avut cu
unii consilieri locali, mai ales cu dl președinte al Comisiei de urbanism, avem câteva întrebări la
care să încercăm să răspundem, iar dacă consilierii mai au și alte întrebări atunci vă rog frumos să
nu ezitați să le puneți, pentru că sunt utile, după cum ați văzut este un obiectiv pentru 100 de ani
pentru orașul nostru carea creează locuri de muncă, creează un salt calitativ în ceea ce privește
orașul nostru, pentru că nu vorbim numai de o investiție care ajunge la 20 milioane euro, ci în acest
context are și o concepție complexă. În primul rând, acele resurse energetice pe care le folosim,
toate bazinele o să fie acoperite cu un parc fotovoltaic, în același timp o să avem un generator
energetic, care o să ne coste 500 mii euro+ TVA, și vă rog, acest lucru trebuie să fie inclus și în SF,
pentru că l-am identificat și sper să fim la unison cu cei care au un cuvânt de spus în privința asta.

Dl Arhitect –   în materialul ce vi l-am trimis acum este inclus, și în Studiul de fezabilitate. 
Dl Primar –  o primă întrebare: dacă va fi oportun să proiectăm ceva în zona de intrare, de

așteptare?
Dl Arhitect –  evident, am și spus la început, o zonă unde să fie ca un punc de întâlnire

pentru cei care vor să vină cu prietenii la Aquapark, se întâlnesc în față, se așteaptă unii pe alții,
dacă este aglomerație în zona de casă, o să încercăm să punem aici o zonă  mai generoasă decât la
Oradea, că la Oradea s-a dovedit că  spațiul a fost mult mai strâmpt, dar am învățat din asta și aici
am alocat spații mai largi pentru zona de intrare. 

Dl Primar – dacă o să fie saună?
Dl Arhitect –  da, după cum am și povestit, este o zonă de welness, cu saună uscată, saună

umedă, saună finlandeză, cameră de sare, cameră de aburi, deci, o să fie.
Dl Primar – jetul de apă, ce calitate o să aibă dacă oferă și un masaj, și dacă o să avem pat de

masaj cu jeturi?
Dl Arhitect –  toate bazinele petru adulți sunt prevăzute cu porțiuni cu paturi cu jeturi de

masaj, cu o calitate foarte bună. Deci, noi vom seta standarde de calitate maximă în caietul de
sarcini, în general încercăm să nu lăsăm să se devieze de la aceste standarde de calitate în execuție.
Aici, va trebui și concursul viitorului dirigine de șantier pe care-l angajați, să nu îi lase să execute
sub standardele de calitate pe care le vom prevedea noi în proiect. 
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Dl Primar – ce lungime o să aibă bazinul de înot?
Dl Arhitect –  bazinul de înot, 25m/15m.
Dl Primar – din ce material o să fie confecționat partea fațadă, care aparent e lemn?
Dl Arhitect –  elemente decorative din aluminiu compozit.
Dl Primar – aș dori să predau cuvântul consilierilor, dacă au întrebări.
Dl Kiss – capacitatea aquaparkului, comparativ cu cel din Oradea, suprafață?
Dl Arhitect –  cel din Oradea 2300-2400, dacă bine știu, a fost mărită capacitatea de-a lungul

timpului. Ca și suprafață este suprafață mai mare, este 6 ha, dar la Oradea s-a pus foarte mare accent
pe zona sportivă, la Oradea s-a cerut ca bazinul să fie olimpic, la standarde pentru a putea fi legat de
bazinul acoperit și să poată fi folosit pentru competiții internaționale. Sunt la Oradea acele zone
terenuri  de mini  fotbal,  care din păcate  nu s-au dovedit  foarte  productive din punct  de vedere
economic, de aceea aici nici nu l-am mai prevăzut în proiect, deci, o suprafață mare din cele 6 ha
era alocată pentru bazinul de sărituri, bazinul olimpic de înot, terenuri de sport. Ca și persoană pe
m² este aceeasși proporție. Eu am mers destul de des, nu cred că este nici aglomerat, nici lejer, este
o organizare optimă și o suprafață optimă, pentru această capacitate. 

Dl Boiț – investiția noastră pe ce suprafață se realizează?
Dl Arhitect –  2,5 ha.
Dl Primar – vă mulțumim, sper să colaborăm și pe mai departe. Vreau să vă comunic că, în

data de 07 iulie, împreună cu dna secretar general, mergem la București să semnăm pentru proiectul
cu apa geotermală, prin grija dvoastră, pentru că ați împuternicat pe dânsa pentru a semna acest act
cu apa geotemală la  Agenția Națională pentru Resurse Minerale și cu această ocazie mergem și la
Compania Națională de Investiții și depunem acest proiect elaborat de dl arhitect Daniel Tivadar și
de colegii și colegele dânsului. Vă mulțumim.

Dl Primar – predau cuvântul dlui președinte de ședință, dl Pirtea Mihai.
Dl Președinte – Bune ați venit la ședința ordinară a Consiliului Local din data de 30 iunie

2021. Din 17 consilieri în funcție sunt prezenți 15 consilieri, lipsesc dl Szász Dénes și dna Tolnai
Angela, care este în concediu. Supun la vot aprobarea ordinii de zi, cine este pentru?,   împotrivă,
abțineri?, unanimitate, mulțumesc.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.85/2021.
Dl  Președinte  –  supun  la  vot  aprobarea  suplimentării  ordinii  de  zi,  cine  este  pentru?,

împotrivă, abțineri?, unanimitate. Mulțumesc.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.86/2021.

Se trece la dezbaterea ordinii de zi:
Punctul  1:  Aprobarea  procesului-verbal  al  ședinței  ordinare  a  Consiliului  Local  al

Municipiului Salonta din data de 27.05.2021 și al ședinței extraordinare din data de 10.06.2021,
respectiv 22.06.2021.
Dl Președinte – supun la vot aprobarea proceselor verbale, cine este pentru?, împotrivă, abțineri?,
unanimitate. Mulțumesc.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.87/2021.
Punctul 2: Proiect de hotărâre nr.37/14.05.2021; Referat de aprobare nr.1875/25.03.2021 și

Raport de specialitate nr.1876/25.03.2021 privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile,
impozitele și taxele locale și alte asemenea taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile
pentru anul 2022 - inițiator Primar, Török László. Proiect de hotărâre supus spre avizare: Comisiei
pentru agricultură şi activităţi economico-financiare. 
Aviz favorabil al comisiil de specialitate.
Dl Președinte – discuții, dacă nu, supun la vot, cine este pentru?, împotrivă, abțineri?, unanimitate.
Mulțumesc.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'',  CLMS adoptă Hotărârea nr.88/2021.
Punctul  3: Proiect  de  hotărâre  nr.63/17.06.2021;  Referat  de  aprobare  și  Raport  de

specialitate  nr.3678/10.06.2021  privind  aprobarea  planului  de  amplasament  și  delimitare  a
imobilului pentru imobilul identificat ca Zona blocurilor de locuințe din Piața Libertății nr.1-3 -
inițiator Primar, Török László. Proiect de hotărâre supus spre avizare: Comisiei pentru amenajarea
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teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Dl Președinte –  discuții?
Dna Secretar General – aici vreau să fac o mențiune. La acest material, în proiectul de hotărâre vom
face referire și la Legea nr. 10/2001. ținând cont că acel teren a fost în procedura de revendicare,
finalizată, așa cum colegii mei v-au prezentat datele. Asta este prima mențiune, iar a doua mențiune,
la art.2 alin.(2) când vorbim despre acel spațiu de depozitare, mai introducem încă o rubrică în acel
tabel,  precizând proprietatea acelei clădiri, și anume, acea clădire se va nota în domeniul privat și
nu public,  în cartea funciară care urmează să fie elaborată pentru acest  spațiu,  să fie trecută și
această clădire cu arătarea proprietarului. Atât doar, și așa vă rog să supuneți la vot cu mențiunile
acestea. Muțumesc.
Dl  Președinte  –   supun  la  vot  cu  mențiunile  arătate,  cine  este  pentru?, împotrivă,  abțineri?,
unanimitate. 

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'',  CLMS adoptă Hotărârea nr.89/2021.
Punctul  4:  Proiect  de  hotărâre  nr.64/17.06.2021;  Referat  de  aprobare  și  Raport  de

specialitate  nr.3818/16.06.2021  privind aprobarea  planului  de  amplasament  și  delimitare  a
imobilului pentru dezmembrarea terenului cu nr.cad 107034 cu suprafața de 7961 mp în două loturi
- inițiator Primar, Török László. Proiect de hotărâre supus spre avizare: Comisiei pentru amenajarea
teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Dl Președinte –  discuții?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, împotrivă, abținere?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.90/2021.
Punctul  5:  Proiect  de  hotărâre  nr.65/17.06.2021;  Referat  de  aprobare  și  Raport  de

specialitate  nr.3817/16.06.2021  privind  aprobarea  Studiului  de  Fezabilitate  și  a  indicatorilor
tehnico-economici pentru proiectul de investiții: „Creșterea capacitații de intervenție pentru situații
de urgență în Municipiul Salonta prin crearea unei acumulări de apă în intravilanul municipiului
Salonta” -  inițiator Primar, Török László. Proiect de hotărâre supus spre avizare:  Comisiei pentru
amenajarea  teritoriului  şi  urbanism,  protecţia  mediului  şi  turism,  respectiv  Comisiei  pentru
agricultură şi activităţi economico-financiare
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate.
Dl Președinte –  discuții?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, împotrivă, abținere?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.91/2021.
Punctul 6: Proiect de hotărâre nr.69/18.06.2021; Referat de aprobare nr.3752/15.06.2021 și

Raport  de  specialitate  nr.3753/15.06.2021  privind  aprobarea  Planului  de  asigurare  cu  resurse
umane, materiale și financiare necesare pentru gestionarea situațiilor de urgență din Municipiul
Salonta pe anul  2021 -  inițiator  Primar,  Török  László.  Proiect  de hotărâre supus spre avizare:
Comisiei pentru amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism, respectiv Comisiei
pentru agricultură şi activităţi economico-financiare.
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate.
Dl Președinte –  discuții?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, împotrivă, abținere?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.92/2021.
Punctul 7: Proiect de hotărâre nr.70/23.06.2021; Referat de aprobare nr.3738/15.06.2021 și

Raport de specialitate nr.3739/15.06.2021 privind aprobarea  “Listei de Priorități” pe anul 2021,
întocmită în baza criteriilor aprobate prin HCLMS nr.114/24.11.2016 privind adoptarea criteriilor
pentru  stabilirea  ordinii  de  prioritate  în  soluționarea  cererilor  de  locuințe  pentru  imobilele
repartizate  în  baza  Legii  nr.152/1998,  în  Municipiul  Salonta -  inițiator  Primar,  Török  László.
Proiect  de  hotărâre  supus  spre  avizare:  Comisiei  pentru  amenajarea  teritoriului  şi  urbanism,
protecţia mediului şi turism, respectiv Comisiei juridice şi de disciplină.
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate.
Dl Președinte –  discuții?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, împotrivă, abținere?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.93/2021.
Punctul 8: Proiect de hotărâre nr.71/23.06.2021; Referat de aprobare nr.3844/17.06.2021 și

Raport  de  specialitate  nr.3845/17.06.2021  privind  numirea  Comisiei  de  analiză  și  soluționarea
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contestațiilor cu privire la stabilirea accesului la locuințe ANL , precum și la acordarea priorităților
în soluționarea cererilor  -  inițiator Primar, Török  László. Proiect de hotărâre supus spre avizare:
Comisiei pentru amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism, respectiv Comisiei
juridice şi de disciplină.
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate.
Dl Președinte –  discuții?, 
Dna Secretar General – așteptăm propunerile.
Dl Illyés - propun comisia de urbanism.
Dl Președinte –  supun la vot proiectul de hotărâre, cu propunerea, cine este pentru?, împotrivă,
abținere?, unanimitate. Mulțumesc.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.94/2021.
Punctul 9: Proiect de hotărâre nr.72/23.06.2021; Referat de aprobare nr.3897/22.06.2021 și

Raport de specialitate nr. 3898/22.06.2021 privind numirea Comisiei de identificare și inventariere a
terenurilor  pentru  punerea  în  aplicare  a  dispozițiilor  Legii  nr.15/2003  privind  sprijinul  acordat
tinerilor  pentru  construirea  unei  locuințe  proprietate  personală,  republicată,  cu  modificările și
completările ulterioare și analizarea cererilor de atribuire de teren - inițiator Primar, Török László.
Proiect  de  hotărâre  supus  spre  avizare:  Comisiei  pentru  amenajarea  teritoriului  şi  urbanism,
protecţia mediului şi turism. Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Dl Președinte –  discuții?, propuneri?
Dl Nagy – am văzut în material că, comisia să fie formată din 7 membri și toți sunt consilieri, din
executiv, nu?
Dna Caba – da,  7  membri,  se  va  completa  cu  2  membri  prin dispoziție  a  primarului,  doar  că
proiectul de hotărâre va merge acum cu numirea consilierilor, în total vor fi 9 membri.
Dl Illyés - propun comisia de urbanism.
Dl Președinte –  supun la vot proiectul de hotărâre, cu propunerea, cine este pentru?, împotrivă,
abținere?, unanimitate. Mulțumesc. 

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.95/2021.
Punctul 10: Proiect de hotărâre nr.73/23.06.2021; Referat de aprobare nr.3886/22.06.2021 și

Raport  de  specialitate  nr.3887/18.06.2021  privind  însușirea  contractului  de  Asistență  juridică
încheiat între Cabinet de Avocat Lazea Cosmin și Municipiul Salonta prin Primar Török László în
calitate de reprezentant legal, încheiat în vederea reprezentării Municipiului Salonta în instanță -
inițiator  Primar,  Török  László.  Proiect  de  hotărâre  supus  spre  avizare:  Comisiei  juridice  şi  de
disciplină,.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Dl Președinte –  discuții?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, împotrivă, abținere?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.96/2021.
Punctul  11:  Proiect  de  hotărâre  nr.74/23.06.2021;  Referat  de  aprobare  și  Raport  de

specialitate  nr.3819/16.06.2021  privind  aprobarea  planului  de  amplasament  și  delimitare  a
imobilului pentru dezmembrarea terenului cu nr. cad 107041 cu suprafața de 12039 mp în trei loturi
- inițiator Primar, Török László. Proiect de hotărâre supus spre avizare: Comisiei pentru amenajarea
teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Dl Președinte –  discuții?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, împotrivă, abținere?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.97/2021.
Punctul  12: Proiect  de  hotărâre  nr.75/23.06.2021;  Referat  de  aprobare  și  Raport  de

specialitate  nr.3821/17.06.2021  privind  aprobarea  planului  de  amplasament  şi  delimitare  a
imobilului aferent străzii Jókai Mór - inițiator Primar, Török László. Proiect de hotărâre supus spre
avizare: Comisiei pentru amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Dl Președinte –  discuții?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, împotrivă, abținere?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.98/2021.
Punctul  13: Proiect  de  hotărâre  nr.76/23.06.2021;  Referat  de  aprobare  și  Raport  de

specialitate  nr.3838/17.06.2021  privind aprobarea  planului  de  amplasament  şi  delimitare  a
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imobilului aferent străzii Ciprian Porumbescu - inițiator Primar, Török László. Proiect de hotărâre
supus  spre  avizare:  Comisiei  pentru  amenajarea  teritoriului  şi  urbanism,  protecţia  mediului  şi
turism.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Dl Președinte –  discuții?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, împotrivă, abținere?, unanimitate.
 Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.99/2021.

Punctul  14: Proiect  de  hotărâre  nr.77/23.06.2021;  Referat  de  aprobare  și  Raport  de
specialitate  nr.3839/17.06.201  privind aprobarea  planului  de  amplasament  şi  delimitare  a
imobilului  aferent  străzii  Csokonai  Vitéz  Mihály  -  inițiator  Primar,  Török  László.  Proiect  de
hotărâre supus spre avizare: Comisiei pentru amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului
şi turism.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Dl Președinte –  discuții?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, împotrivă, abținere?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.100/2021.
Punctul 15: Proiect de hotărâre nr.78/23.06.2021; Referat de aprobare nr.3889/22.06.2021

și  Raport  de  specialitate  nr.3890/22.06.2021  privind  aprobarea  PUZ  -  ,,  pentru  reglementare
urbanistică a zonei cuprinse între pârâul Culișer și strada Tompa Mihaly''  în municipiul Salonta,
nr.cad.112106, jud. Bihor - inițiator Primar, Török László. Proiect de hotărâre supus spre avizare:
Comisiei pentru amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Dl Președinte –  discuții?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, împotrivă, abținere?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.101/2021.
Punctul  16: Referat  de  aprobare  și  Raport  de  specialitate  nr.2172/20.05.2021  privind

acordarea  unui  Aviz de principiu în  soluționarea  cererii  nr.2172/22.04.2021 a domnului  Hidiș
Eugen-Radu.-  inițiator  Primar,  Török  László.  Proiect  de  hotărâre  supus  spre  avizare  Comisiei
pentru amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism, respectiv Comisiei  pentru
agricultură şi activităţi economico-financiare.
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate.
Dl Președinte –  discuții?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, împotrivă, abținere?, unanimitate.
 Se  votează cu  unanimitate  de  voturi  ,,pentru'',  CLMS acordă  Avizul  de  principiu   nr.
7/2021. 

SUPLIMENTARE ORDINE DE ZI 
Punctul  17:  Proiect  de  hotărâre  nr.79/24.06.2021;  Referat  de  aprobare  și  Raport  de

specialitate  nr.3916/23.06.2021  privind  aprobarea  Documentației  de  avizare  a  Lucrărilor  de
Investiție DALI și ai indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție ,, Reabilitare alei
și parcări în incinta 4 de blocuri P-ța Libertății.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Dl Președinte –  discuții?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, împotrivă, abținere?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.102/2021.
Punctul  18: Proiect  de  hotărâre  nr.81/24.06.2021;  Referat  de  aprobare  și  Raport  de

specialitate  nr.3922/23.06.2021  privind  aprobarea  Studiului  de  Fezabilitate  și  a  indicatorilor
tehnico-economici pentru obiectivul de investiții:  „ Construire Centru sportiv și de recreere ” strada
Sportului nr. 2 municipiul Salonta jud Bihor și a Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-
economici pentru obiectivul de investiții:  „ Construire parcare acoperită  ”  strada Sportului nr. cad
113571, nr. 113566 Municipiul Salonta jud Bihor ”.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Dl Președinte –  discuții?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, împotrivă, abținere?, unanimitate.
Mulțumesc

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.103/2021.
Punctul  19: Proiect  de  hotărâre  nr.80/24.06.2021;  Referat  de  aprobare  și  Raport  de

specialitate nr.3931/23.06.2021 privind aprobarea Studiului de Fezabilitate, a indicatorilor tehnico-
economici  rezultați  din  Studiul  de  Fezabilitate,  Scenariul  1  recomandat  de  proiectant,  aferent
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lucrării de utilitate publică de interes local pentru obiectivul de investiție: ,, Prelungire strada Bartok
Bela  până  la  strada  Republicii  în  zona  Colegiului  Național  Teodor  Neș'',  în  condițiile  Legii
nr.255/2010.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Dl Președinte –  discuții?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, împotrivă, abținere?, unanimitate.
Mulțumesc
 Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.104/2021.

Punctul  20: Alegerea  președintelui  de  ședință,  domnul  Sala  Răzvan  –  Sergiu și  a
supleantului acestuia pe luna Iulie 2021, domnul Szabó Sándor.
Dl Președinte –  supun la vot, cine este pentru?, împotrivă, abținere?, unanimitate. Mulțumesc
 Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.105/2021.

Dl Președinte  –  Mulțumesc!
Dl Primar – stimați consilieri, în data de 14 iulie o să avem ședința ordinară a Consiliului

local, miercuri, ora 14:00. O zi frumoasă pe mai departe!

Nemaifiind alte  probleme și  discuții,  preşedintele  de şedinţă  declară închisă şedinţa  ordinară a
Consiliului Local din data de 30.06.2021.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                      SECRETAR GENERAL
                  Pirtea Mihai - George                                             Patricia Edith IVANCIUC

       

Redactat,
consilier juridic, 
jr. Köteles Claudia____________

Lecturat la data de ____________

COMISIA JURIDICĂ _____________________

COMISIA DE URBANISM ________________

COMISIA CULTURĂ_____________________

COMISIA ECONOMICĂ__________________                                                                      
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